
To nejlepší z Nantes + ATLANTICKÉ POBŘEŽÍ + HISTORICKÝ ZÁBAVNÍ PARK PUY DU FOU
(letecky z Prahy)

28.5.  - 1.6. 2026 34 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32098/

 
Průvodkyně: Jana Amadou

 
 

Specialista: Karolína Petrová, +420 596 111 602, petrova@radynacestu.cz
 
 

Francouzská elegance, šumění oceánu a historie, která ožívá před očima… V Nantes uvidíte katedrálu sv. Petra a
Pavla i svět strojů, kde prim hraje fantazie. Strhující show v Puy du Fou vás vezmou od antiky až do mušketýrských
dob. Pohodu pobřeží Atlantiku si užijete na pláži v La Baule i v přístavu Le Croisic – a k tomu čerstvé ústřice,
palačinky a cidre. Poznejte Bretaň tak, jak ji milují místní!

 
 

Na co se můžete těšit

historická představení a zábava ve Puy du Fou
gotická katedrála i moderní umění v Nantes
ochutnávky výborné bretaňské gastronomie
pláže a pohoda atlantického pobřeží Francie

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Nantes – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava a vstupné do parku Puy du Fou
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
průvodce po celou dobu zájezdu
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh
odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
vstupné na místě
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

malé útulné pokoje s vlastním sociálním zařízením
 
 

Jak je to s jídlem?

hotel podává snídani formou bufetu
během dne bude možnost zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 28. května: Odlet z Prahy, přílet do Nantes a ubytování. Pokud nám to čas dovolí, projdeme se k zámku
bretaňských vévodů a v jednom z podniků čtvrti Bouffay si vychutnáme večerní atmosféru města.

Po příletu do Nantes se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme a krátce si odpočineme po cestě.

V závislosti na letových řádech můžeme společně vyrazit na příjemnou večerní procházku k impozantnímu zámku bretaňských
vévodů, který nám nabídne krásné výhledy z hradeb i první seznámení s atmosférou Nantes.

Odtud budeme pokračovat ke katedrále sv. Petra a Pavla, impozantní gotické stavbě, jejíž výstavba trvala téměř pět století,
což se odráží v její architektonické rozmanitosti. Vyniká mimořádně světlým, téměř bílým interiérem a ukrývá slavnou renesanční
hrobku bretaňského vévody Františka II., jednu z nejcennějších památek svého druhu ve Francii. 

Večer se budeme procházet úzkými uličkami čtvrti Bouffay, kde si dopřejeme pohodovou večeři v jednom z útulných
podniků a vychutnáme si večerní náladu města. Doporučujeme vyzkoušet canard nantais – typickou dušenou kachnu na víně s
jablky nebo salade nantaise, lehký salát s uzeným lososem, krevetami a vinnou zálivkou.

 
 

Pátek 29. května: Dnes se vydáme do města Clisson, kde se ocitneme jako v Itálii. Projdeme se uličkami s domky v
toskánském stylu i kolem zahrad Garenne Lemot a užijeme si výhledy do údolí řeky Sèvre.

Po snídani se z Nantes vydáme vlakem do malebného městečka Clisson, které nás přivítá svou jedinečnou směsicí
francouzské a italské atmosféry.

Po příjezdu se projdeme historickým centrem s visutými mostky a domky v toskánském stylu, které městu dodávají
nezaměnitelný ráz.

Navštívíme impozantní hrad Château de Clisson, jehož romantické ruiny nám nabídnou krásné výhledy do údolí řeky Sèvre.

Poté nás čeká příjemná procházka kolem zahrad Garenne Lemot, kde se mísí architektura a příroda v harmonickém celku, a v
některé z místních restaurací si dopřejeme pozdní oběd a ochutnáme speciality regionu. 

Odpoledne si necháme čas na vlastní objevování, posezení u kávy nebo krátkou procházku podél řeky.

V podvečer se pohodlně vrátíme vlakem zpět do Nantes.
 
 

Sobota 30. května: Celý den strávíme v historickém zábavním parku Puy du Fou. Čekají nás představení z dob
mušketýrů i antického Říma. Navštívíme tematické vesničky a nahlédneme do života v minulých stoletích.

Po snídani vyrazíme z Nantes směrem k legendárnímu zábavnímu parku Puy du Fou, který je považován za jeden z
nejlepších historických parků na světě.

Po příjezdu vstoupíme do světa velkolepých představení, která nás vtáhnou do různých epoch – od antického Říma až po
středověk či dobu mušketýrů. Už dopoledne si užijeme první velká show plná kaskadérských výkonů, živých zvířat a strhující
hudby.

Poté se vydáme objevovat tematické vesničky, kde nahlédneme do řemesel i každodenního života minulých století.

Po obědě v některé z dobových restaurací budeme pokračovat v objevování dalších představení, která nás znovu a znovu
překvapí svou propracovaností.

Odpoledne si dopřejeme chvíli volna na procházku lesními stezkami parku nebo nákup suvenýrů.

Ve večerních hodinách návrat do Nantes.
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Neděle 31. května: Zamíříme na francouzské pobřeží Atlantiku. Navštívíme letovisko La Baule s promenádou a
dlouhou pláží. Odpoledne pak prozkoumáme přístavní městečko Le Croisic s rybářskou atmosférou.

Ráno se z Nantes vydáme na atlantické pobřeží do elegantního letoviska La Baule, které je proslulé jednou z nejdelších
písečných pláží v Evropě.

Po příjezdu si dopřejeme příjemnou procházku po slunečné promenádě lemované kavárnami, butiky a stylovými vilami z
přelomu 19. a 20. století. Budeme mít čas vychutnat si chvíle u oceánu – ať už koupáním, odpočinkem na pláži, nebo posezením u
kávy s výhledem na vlny.

Po poledni se přesuneme do nedalekého přístavního městečka Le Croisic, kde na nás dýchne starobylá rybářská atmosféra.

Projdeme se historickým centrem s kamennými domy a malebným přístavem, odkud vyplouvají loďky na otevřené moře. Zavítáme
také k divokému pobřeží Côte Sauvage, kde se můžeme projít podél strmých útesů a vychutnat si dramatické scenérie
Atlantského oceánu.

V závěru dne si ještě dopřejeme čas na večeři z čerstvých mořských plodů, než se pohodlně vrátíme zpět do Nantes. Za
ochutnávku stojí čerstvé ústřice z Atlantiku, slávky (moules) nebo krevety, často podávané s chlebem a vínem.

Jako suvenýr doporučujeme koupit slavné máslové sušenky Petit-Beurre a místní bonbony Rigolettes nebo Berlingots
Nantais.

 
 

Pondělí 1. června: V případě příznivého odletu vyrazíme do fascinujícího světa strojů Les Machines de l’île, kde
uvidíme i proslulého mechanického slona. Poté se přesuneme na letiště v Nantes a odletíme do Prahy.

Pokud nám to čas odletu dovolí, věnujeme poslední den dalším zajímavostem města Nantes.

Ráno se vydáme na ostrov Île de Nantes do světa Les Machines de l’île, kde uvidíme slavného mechanického slona i další
fantastické stroje, které k městu neodmyslitelně patří.

Poté se projdeme po nábřeží lemovaném kavárnami a uměleckými instalacemi a podle času si dopřejeme chvilku odpočinku v 
Jardin des Plantes, jedné z nejkrásnějších botanických zahrad ve Francii.

Přesun transferem na letiště a odlet zpět do ČR.
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